



આ ટ્યુટોરિયલમાં તમે ઉષા જેનોમ ગેધરિંગ કુટનો ઉપયોગ કરીને ફેશનેબલ ચોરી કરવાનું શીખીશું.



આ ટ્યુટોરીયલમાં તમે ઉષા જેનોમ ગેધરિંગ કુટનો ઉપયોગ કરીને ફેશનેબલ સ્ટોલ બનાવતા શીખશો. તમે તમારા જૂના દુપટ્ટા અથવા સ્ટોલમાં ફક્ત ગેધર ઉમેરીને જ તેને એક ભવ્ય સ્ટાઇલ સ્ટેમેન્ટમાં પરિવર્તિત કરવાનું પસંદ કરી શકો છો. ગેધરિંગ કુટના ઉપયોગ કરવા વિશે પરિચિત થવા માટે, જો તમે અમારો ગેધરિંગ કુટ ટ્યુટોરીયલ વિડિયો જુઓ, જો તમે પહેલા ન જોયો હોય. જો કે, જો તમે સિવાઈ વિશેનું પાયાનું જ્ઞાન ધરાવતા હોય તો તમે સીધા જ અહીં શરૂ કરી શકો છો.

તમારે જોઈશે: ઉષા જેનોમ ગેધરિંગ કુટ, 140 x 15 ઈંચનો ફેબ્રિકનો ટુકડો અથવા કોઈ પર્યો હોય તેવો સ્ટોલ, કેટલાક દોરા, એક માપન પટ્ટી અને એક માર્કર. તમે કોઈ જુના દુપટ્ટાનો પણ ઉપયોગ કરી શકો છો જે તમે ઈચ્છો તો લંબાઈ સર કાપી શકો છો, અને જો તમે આમ કરી રહ્યા હોવ, તો બેશક તમારે કાપેલી ધારને સીવવાની જરૂર રહેશે. ખાતરી કરો કે તે બહુ જાડું કે ભારે કપડું નથી ને.

ઝિગઝેગ ફોલ્ડ મેનરમાં ફેબ્રિક કેવી રીતે ફોલ્ડ થાય છે તે જુઓ. હવે જુઓ કે ફેબ્રિકના ફોલ્ડ કરેલ ટુકડા પર હું કેવી રીતે કિનારથી શરૂ કરીને, પ્રત્યેક 3 ઈંચ પછી પોઈન્ટ્સ ચિહ્નિત કરું છું.

ફોલ્ડ્સની વચ્ચે 3 ઈંચની જગ્યા છોડીને સમાન બિંદુઓને ચિહ્નિત કરવા માટે તેમને ઉપર ખસેડો. ફેબ્રિકને અનફોલ્ડ કરતા રહો અને તમે છેડા સુધી પહોંચો ત્યાં સુધી આ પ્રક્રિયાનું પુનરાવર્તન કરો. હવે મેઝરિંગ સ્કેલની મદદથી આ રીતે ફેબ્રિકની લંબાઈ પર પોઈન્ટ્સને જોડો. બધા જ પોઈન્ટ્સ માટે આવું કરો. જ્યાં સુધી તમે ઉપરથી નીચે સુધી 4 ઊભી રેખાઓ મેળવી ન લો ત્યાં સુધી ચાલુ રાખો. આ એ રેખાઓ છે જેના પર આપણે ગેધરિંગ કુટ સાથે સિવાઈ કરીશું. તે શરૂ કરવા માટે સૌપ્રથમ આપણે નોર્મલ પ્રેસર કુટને ગેધરિંગ કુટ વડે બદલવું પડશે.





આ રીતે નોર્મલ પ્રેશર કુટને સ્ક્રુ વડે ખોલો, પ્રેશર ઉઠાવો અને કુટ દૂર કરો. ગેધરિંગ કુટ લો, તેને સ્ક્રુ સાથે સરિખિત કરો, ભેગા પગ લો, પ્રેશર નીચું કરો અને તેને દ્રઢતાથી ચુસ્ત કરો. તમારા કપડાને મશીન પર લો.

હવે તમારા મશીનને સેટ કરો - સિટય પેટર્ન સિલેક્ટરને A પર ફેરવો, સ્ટીચ લેન્થને મહત્તમ પર સેટ કરો અને થ્રેડ ટેન્શનને 5 પર કરો.

ચિલ્નીત કરેલી રેખા સાથે કાળજીપૂર્વક સિલાઈ શરૂ કરો. જેમ-જેમ તમે સીવતા જાઓ તેમ રચાતા સોફ્ટ ગેધરને નિહાળો.



છેડા સુધી પહોંચો ત્યાં સુધી સીવતા જાઓ. સોયને ઉપર ઉઠાવો અને દોરાને ટ્રીમ કરો. આગળની લાઈન પર સીવવા માટે આગળ વધો. જ્યાં સુધી ચિલ્નીત રેખાઓ સાથે તમે ગેધરની ચાર રેખાઓ ન મેળવી લો ત્યાં સુધી પ્રક્રિયાઓનું પુનરાવર્તન કરો.

સુંદર ગેધરના લેયર સાથેનું તમારું સ્ટોલ પ્રદર્શિત કરવા માટે હવે તૈયાર છે. વધુમાં તમે રો એજસને હાથ વડે કુમતાઓ સીવીને સુશોભિત કરવાનું પણ પસંદ કરી શકો છો.



ફેશન એસેસરી તરીકે સ્ટોલ્સ હંમેશા ધ્યાન આકર્ષે જ છે - તેમ છતાં તે તમારા દેખાવને આકર્ષિત કરવાની શક્તિ ધરાવે છે. તે કોઈપણ ક્લાકારી પર ફિનિશિંગ ટચ આપવામાં મદદ કરે છે અને તેને ડ્રેસ, કોટ, સ્વેટર, જેકેટ અને સૂટ સાથે પહેરી શકાય છે.

